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問６－３ 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 

問６－３ 「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」と答えた方にお尋ねします。 

あなたが、現在お住まいの地域が住みにくいと感じるのは、特にどのような点で 

すか。（いくつでも） 

 

全体（図 6-3-1）でみると、「交通の便がよくない」が 81.2％と最も高く、次いで「食事、

買い物が不便である」（62.9％）、「働く場が少ない」（35.1％）の順となっている。 

図 6-3-1 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 
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回答者数（n = 202）※

総回答数（N = 610）
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前々回・前回比較（図 6-3-2）でみると、前々回・前回・今回と一貫して「交通の便がよ

くない」、「食事、買い物が不便である」の順となっている。 

図 6-3-2 【前々回・前回比較】 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 
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性別（図 6-3-3）でみると、男女ともに「交通の便がよくない」が最も高く、男性が 74.1％、

女性が 86.2％となっている。次いで「食事、買い物が不便である」が高く、女性が男性より

6.7 ポイント高くなっている。 

図 6-3-3 【性別】 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数 
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年代別（図 6-3-4）でみると、いずれの年代においても「交通の便がよくない」が最も高

くなっている。60歳代、70 歳以上では「食事、買い物が不便である」が他の年代に比べて

高くなっている。 

図 6-3-4 【年代別】 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 
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図 6-3-4 【年代別】 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 （続き） 
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 60～69歳（N = 134 : n = 45）  70歳以上（N = 87 : n = 30）

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

17.6 

0.0 

4.3 

0.0 

4.3 

0.0 

13.0 

0.0 

2.6 

7.7 

7.7 

2.6 

15.4 

0.0 

9.5 

9.5 

7.1 

2.4 

16.7 

4.8 

8.9 

4.4 

2.2 

2.2 

20.0 

0.0 

6.7 

3.3 

0.0 

3.3 

20.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住民相互の交流がない

災害が多い

自然が豊かでない

治安が悪い

その他

特にない



 65 

居住圏域別（図 6-3-5）でみると、いずれの圏域においても「交通の便がよくない」が最

も高く、そのうち東濃圏域が 88.0％と最も高くなっている。さらに、東濃圏域では「食事、

買い物が不便である」が 78.0％と、他の圏域に比べて最も高くなっている。 

図 6-3-5 【居住圏域別】 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 
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図 6-3-5 【居住圏域別】 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 （続き） 

 

※ N＝総回答数 ｎ＝回答者数  
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 飛騨圏域（N = 58 : n = 17）
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